



Рождение книги – это всегда праздник!

Сегодня, как и во все времена, создаётся множество самых разных книг. Но, пожалуй, особый интерес и трепет вызывают у нас издания, в которых мы можем прочесть о чём-то очень родном и близком, встретить знакомые названия, увидеть знакомые пейзажи, события, лица.

Это книги о родных краях очень ценны и важны для каждого поколения. Летописи, которые, как бусины, нанизываются на нить времени. И каждый раз, когда рождается такая книга – это праздник.

24 апреля в Липовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа состоялась презентация четвертой книги «Телей сулёпе» («Дорога счастья»), автором которой стала наша землячка, уроженка п. Липовка Надежда Павловна Краснова. В основу повествования книги легли стихи и песни. Мероприятие началось с прослушивания песни «Мёншён самрăклăх иртет-ши...» на слова Надежды Красновой. Вначале библиотекарь Татьяна Артемьева коротко познакомила присутствующих с биографией автора – поэта, композитора, члена Союза писателей Чувашской Республики. Затем Надежда Исакова, учитель истории и обществознания, представила участникам книгу «Телей сулёпе». Главные темы, описываемые в книге - природа, дружба, семья. На презентации присутствовали школьники, учителя, родные, одноклассники поэта, которые прочитали ее стихи, поделились воспоминаниями.

Хочется надеяться, что сборник песен и стихов Надежды Красновой займёт достойное место в ряду замечательных книг и издание будет интересно самому широкому кругу читателей.